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ЗА ТЕМОЮ

НАТО підтвердило передачу Україні
всієї зброї у межах PURL
19 травня 2026, 20:49

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  МИД УКРАИНЫ

Сибіга заявив про новий прогрес у
межах PURL
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  23 травня 2026, 12:22

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Сибіга і Рютте зустрілися в Гельсінгборзі

Вдалося розблокували ще одне джерело фінансування,
завдяки якому вдасться покрити ще частину потреб у межах
PURL.
Україна під час зустрічі міністрів закордонних справ НАТО в шведському Гельсінгборзі
отримала від партнерів нові зобов’язання щодо внесків до ініціативи PURL. Про це
сказав очільник МЗС Андрій Сибіга, повідомив Укрінформ у суботу, 23 травня.

"За підсумками переговорів маємо нові зобовʼязання
внесків. Конкретні суми та країни розкривати поки не
буду, оголошення будуть згодом. Крім того,
розблокували ще одне джерело фінансування, завдяки
якому вдасться покрити ще частину потреб у рамках
PURL", – зазначив він.

Сибіга додав, що враховуючи масштаб російського
терору, робота над наповненням PURL триває і Україна
закликає партнерів до продовження підтримки.

Глава МЗС висловив вдячність всім союзникам, які
роблять критично важливі внески до PURL, НАТО – за
адміністрування цієї програми, а генсеку Альянсу Марку
Рютте – за роботу з її наповнення.

Раніше генеральний секретар НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна отримує через
PURL  90% ракет для ППО.

Також повідомлялось, що за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою PURL
склала $4,3 млрд. Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

PURL (Prioritized Ukraine Requirements List) – спільна програма США та НАТО,
започаткована у 2025 році для прискореного постачання Україні критично
важливого озброєння та обладнання американського виробництва. Країни-партнери
фінансують закупівлі за пріоритетним списком потреб України, координуючи внески
через спеціальний фонд НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні озброєння,
зокрема ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів армії США. Станом
на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.
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